

Internet je svetski trend i fenomen modernog društva. Zadnjih godina putem Interneta na jeftin i brz način možemo komunicirati s čitavim svetom, prikupljati vesti i informacije, prezentovati svoje proizvode i usluge...

Komunikacija putem Interneta postala je neizbežna, pored ostalog i kada je u pitanju traženje posla. U odnosu na "tradicionalnije" načine traženja posla, Internet omogućava udobno i brzo traganje po podacima i informacijama na specijalizovanim sajtovima za zapošljavanje, gde je pristup gotovo trenutno. Potražilac posla može da dobije željene podatke o radnom mestu, da poslodavcu odmah pošalje pitanje ili se prijavi na oglas. Upotrebljivost Interneta za traženje posla je ogromna, a troškovi su zanemarljivi. Uostalom, informacije o ponudi radnih mesta na sajtovima su dostupne non-stop, bez obzira na vikende, praznike ili godišnje odmore.

Internet omogućuje, kako je to rekao jedan marketinški stručnjak, otvaranje vlastite prodavaonice u bilo kom delu sveta i direktno komuniciranje sa svojim mušterijama. Bez obzira da li ste orjentisani na lokalno ili međunarodno tržište, Internet je najjeftiniji i najefikasniji način reklamiranja.

Iako je traženje posla u našoj zemlji na ovaj način u domenu teorije, zbog velike nezaposlenosti i poznatih običaja u većini domaćih firmi, ipak postoje određeni servisi koji nam nude makar delimični uvid u potrebe za kadrovima. Takvu uslugu nudi Republički zavod za tržište rada na sajtu: www.rztr.org.yu. Ovde možemo pronaći uglavnom oglase za tzv. državni i društveni sektor i jedan deo privatnih preduzeća. Pretraživanje je moguće po delatnostima, nazivu firme i gradu. Privatnih Head huntera je još uvek malo i među njima treba izdvojiti Hill International koji uglavnom radi sa stranim kompanijama i većim privatnim firmama www.hill.co.yu i www.softwarejobs.co.yu koja je specijalizovana za informatička zanimanja. Oglase za posao objavljuje i Beocity www.beocity.com.

2. Pouda poslova u svetu

Uspešnost sajtova namenjenih zapošljavanju kod nas i u inostranstvu je neuporediva. Servisi za zapošljavanje su najzastupljeniji u SAD i tamo ostvaruju odlične finansijske rezultate. Međutim, zbog promene stava Evropske Unije prema nama, poslednjih godina se kod nas interesovanje za poslom sve više pomera sa tržišta SAD ka evropskim zemljama. Za sada je poznato da je dosta naših IT stručnjaka pronašlo lepe angažmane u EU, a očekuje se da će isto uskoro važiti i za druge deficitarne struke. U narednim redovima prikazaćemo vam kako i gde možete da potražite posao preko Interneta u inostranstvu, ili mogućnost za rad od kuće za stranog klijenta. Rešavanje problema nezaposlenosti u Evropi i povećanje pokretljivosti radne snage je već duže vreme jedan od bitnijih ciljeva EU. U skladu sa tim, osnovan je najveći evropski servis za zapošljavanje, Eures, koji se nalazi na web adresi www.eures-jobs.com lansiranoj u septembru 2003. godine.

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU. -----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com